

女足队员纷纷挽留李霄鹏

徐媛：他带来的已是世界上最先进的

□据 新浪体育

9月8日晚，中国女足在奥运会预选赛第四轮的比赛中0：1不敌澳大利亚队，赛后，中国队主教练李霄鹏在新闻发布会上主动提出辞职。一石激起千层浪，不少球员在9日接受媒体采访时表达了对李霄鹏的挽留之情。

徐媛坦言：“作为我来说，不希望一年换一个教练。我们整个队都适应了李霄鹏的打

法和训练方式。他带给我们的东西已经是世界上最先进的了。”

年轻的古雅沙也评价李霄鹏说：“他是一个很聪明的教练，他不光给我们分析比赛，同时他说出来的问题，都会拿出一个让我们心服口服的办法。”

李丹阳在接受央视采访时也表示：“李指导教给我们这些新的理念，我感觉自身确实有进步，所以我相信他。”

队长周高萍也坦言：“一年多了，他带

给队伍很多的东西，不管怎么样，他就是希望我们这个队伍能好。”

在执教了中国女足一年多的时间后，李霄鹏的未来在奥预赛冲击失败后画上了一个大大的问号，他未来何去何从，在很大程度上影响着中国女足未来的走势。目前，这个难题正摆在中国足协面前，但无论李霄鹏最终是去是留，对于中国女足来说，要想真正取得质的提高，仅仅靠一个教练显然不够。

中国男篮热身赛告捷



9月9日晚，中国男篮在河南许昌以80：66击败冰岛队。这是中国男篮参加亚锦赛前的倒数第二场热身赛。图为中国队队员孙悦(右)在比赛中突破。(新浪图片)

费德勒、德约科维奇冤家路窄

继去年之后再次相遇美网半决赛



费德勒在比赛中回球。



德约科维奇在比赛中回球。 新华社记者 申宏 摄

□新华社记者 张荣锋 梁金雄

美国网球公开赛8日共进行了10场比赛。在男单比赛中，头号种子德约科维奇和3号种子、“瑞士天王”费德勒都打进四强，两人继去年之后将再次在美网半决赛遭遇。

在今天的温网1/4决赛中，费德勒在领先两盘的优势下，被法国选手特松加逆转淘汰。8日晚再战特松加，费德勒没有给11号种子任何机会，干净利落地以6：4、6：3和6：3击败对手，同早前晋级的德约科维奇会师半决赛。

德约科维奇1/4决赛的对手是同胞加

戴维斯杯赛队友蒂普萨瑞维奇，尽管蒂普萨瑞维奇的世界排名在第20位，但他技术全面、步伐灵敏，德约科维奇赢得并不容易。

德约科维奇本赛季战绩为62胜2负，其中一次失败就是在法网上负于费德勒。德约科维奇同费德勒去年的美网半决赛，塞尔维亚人胜出。德约科维奇已经夺得了澳网和温网两个大满贯头衔，将向第三个大满贯发起冲击。

男单第四轮继续7日中断的比赛，卫冕冠军、2号种子纳达尔，4号种子默里，“美国大炮”罗迪克和“美国巨人”伊斯内尔打进八强。

在女单的4场比赛中，澳大利亚选手斯

托瑟以两个6：3爆冷战胜2号种子兹沃娜列娃，斯托瑟在两人最近的8场对抗中全部胜出。美国猛将小威廉姆斯以7：5和6：1击败17号种子帕夫柳琴科娃，目前小威美网一盘未失，本赛季取得17连胜，全部是硬地比赛，因此她被视为本届美网的夺冠热门。她半决赛的对手是头号种子沃兹尼亚奇，丹麦人以6：1和7：6力压10号种子佩特科维奇晋级半决赛，世界排名第一的沃兹尼亚奇目前还没有夺取过大满贯冠军，急需在大赛上证明自己。德国新星科博淘汰意大利老将彭内塔，她将同澳大利亚“重炮”斯托瑟争夺另一个决赛席位。

围甲增设女子台次?

刘思明：好建议，会认真研究

□新华社记者 王镜宇

中国棋院院长刘思明9日表示，将认真研究在围甲联赛中增加女子台次的可能性，进一步推动中国女子围棋的发展。

第九届建桥杯中国女子围棋公开赛本赛9日在中国棋院展开，在赛前座谈会上，建桥集团董事长周星增向刘思明建议，应该努力推动围甲联赛增加一台女子比赛，他的想法得到女棋手们的积极响应。

在目前的围甲联赛中，总共设有四台，全部是男子比赛。

国家围棋队总教练俞斌认为，如果在围甲联赛中增加一台女子比赛，不仅能为女棋手带来更多比赛机会，还能吸引更多的家长送女孩子学棋。从国家队后备人才来看，男线方面比较充裕，相比之下有潜质的年轻女棋手非常有限。

刘思明表示，这一建议是非常积极的，棋院将把这件事提到更加重视的高度，广泛征求赞助商和参赛各队的意见，仔细研究探讨到底有没有可行性。

女子棋手进入围甲的想法以前就有人提过，之所以没能付诸实施，最大的阻力和障碍在于资金问题。在维持现有格局不变的情况下增加女棋手，意味着队伍的工资、奖金等费用也会有一定幅度的增加。如果各队的总体运营资金不变，就需要男棋手们让出一部分利益给女棋手，很多队伍对此并不情愿。因此，女棋手最终能否成功登陆围甲，很大程度上取决于围甲的“蛋糕”能否做得更大。

洛阳日报报业集团

读“三报”生活更“新鲜”

突发新闻 前沿信息 生活资讯 我们为您保鲜……

中国十大都市报品牌
中国都市报最具品牌价值10强
全国晚报最具成长价值报纸10强

亲爱的读者朋友：
您好！2012年《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》的征订工作已经开始。为了更好地回馈“三报”读者，洛阳日报报业集团为订阅2012年“三报”的个人订户准备了贴心实惠的增值服务——

2012年《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》开始征订了！

24小时征订咨询热线：66778866 《洛阳晚报》全年定价：168元
《洛阳日报》全年定价：268元 《洛阳商报》全年定价：126元

订2012年《洛阳日报》或《洛阳晚报》

- 1. 价值20元的精彩手提升高一个
- 2. 价值168元的体检卡一张 (特别赠送：国家二级医院“河南六通体检”)
- 3. 价值200元的仰韶大峡谷景区门票一套(可免3人景区门票) (特别赠送：中国最具潜力的城市——仰韶大峡谷)
- 4. 尊享购车贷冠名购车享七折优惠 (特别赠送：洛阳冠牛国际汽车租赁有限公司)
- 5. 尊享7元洗车、自驾游优惠、1小时紧急救援 (特别赠送：洛阳展通博世汽车维保服务有限公司)
- 6. 价值300元的法律服务卡 (特别赠送：河南冠牛律师事务所)
- 7. 价值1000元的家庭摄影卡 (特别赠送：专业儿童摄影机构“阳光宝贝儿童摄影”)
- 8. 价值150元的南湖、嵖岈山景区读者旅游专享优惠券(可每人优惠50元，每张卡最多限8人使用)

订2012年《洛阳商报》

- 礼品一：价值20元的精美玻璃茶杯1个
- 礼品二：价值168元的体检卡一张 (特别赠送：二级医院洛阳首电医院)
- 礼品三：价值200元的仰韶大峡谷景区门票一套(可免3人景区门票)
- 礼品四：价值100元的全家福摄影卡
- 礼品五：价值300元的法律服务卡1张
- 礼品六：价值150元的南湖、嵖岈山景区读者旅游专享优惠券(可每人优惠50元，每张卡最多限8人使用)

送

送

早订多得 送月减少
详见发行公司“增值服务清单”